



KLASA: 112-01-20-01/20
URBROJ: 2158/80-01-20-08
Osijek, 17. rujna 2020.

POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU) PRED POVJERENSTVOM

Sukladno članku 20. i 21. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek raspisao je javni natječaj za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto administrativno-financijski voditelj projekta (projekt koordinator) na projektu „RCK-ELPROS, ESF – Poziv: „Uspostava regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju u (pod)sektorima: strojarstvo, elektrotehnika i računalstvo, poljoprivreda i zdravstvo“ referentna oznaka: UP.03.3.1.04., u radni odnos na određeno vrijeme na 50% radnog vremena dok traje financiranje projekta, a najdulje do 06. prosinca 2023. godine., objavljen dana 04. rujna 2020. godine u „Narodnim novinama“ br. 99/2020, mrežnim stranicama Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, mrežnim stranicama Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Regionalni ured Osijek.

U tekstu javnog natječaja navedeno je da će se za kandidate prijavljene na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i koji su podnijeli pravovremenu prijavu sa svim traženim dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja, provesti razgovor (intervju), a o mjestu i vremenu održavanja razgovora bit će obaviješteni putem mrežne stranice Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek www.ferit.unios.hr

Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto administrativno-financijski voditelj projekta (projekt koordinator) na projektu „RCK-ELPROS, ESF – Poziv: „Uspostava regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju u (pod)sektorima: strojarstvo, elektrotehnika i računalstvo, poljoprivreda i zdravstvo“ referentna oznaka: UP.03.3.1.04., u radni odnos na određeno vrijeme na 50% radnog vremena dok traje financiranje projekta, a najdulje do 06. prosinca 2023. godine (u daljnjem tekstu Povjerenstvo) na sjednici održanoj 16. rujna 2020. godine razmotrilo je sve pristigle prijave na natječaj, te je utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta iz natječaja.

Povjerenstvo je utvrdilo listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja, te se na razgovor (intervju) pozivaju kandidati kako slijedi u Tablici 1.

Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto administrativno-financijski voditelj projekta (projekt koordinator) na projektu „RCK-ELPROS, ESF – Poziv: „Uspostava regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju u (pod)sektorima: strojarstvo, elektrotehnika i računalstvo, poljoprivreda i zdravstvo“ referentna oznaka: UP.03.3.1.04., u radni odnos na određeno vrijeme na 50% radnog vremena dok traje financiranje projekta, a najdulje do 06. prosinca 2023. utvrdilo je listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, te se na razgovor (intervju) pozivaju kandidati kako slijedi u Tablici 1:

Tablica 1.

R.br.	Ime i prezime kandidata
1.	Ana Ajzele, mag. oec.
2.	Željka Drgalić Ajduković, dipl. iur.
3	Viktorija Dozan, mag. oec.

**Razgovor (intervju) kandidata pred Povjerenstvom održat će se u
u utorak, 22. rujna 2020. godine u Vijećnici
Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek,
Kneza Trpimira 2b, 31 000 Osijek, prema rasporedu:**

10:00 sati – Ana Ajzele, mag. oec.

10:30 sati - Željka Drgalić Ajduković, dipl. iur.

11: 00 sati – Viktorja Dozan, mag. oec.

UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA

Razgovor (intervju) provodi Povjerenstvo, razgovor (intervju) boduje se s maksimalno 60 bodova, a donja granica prolaznosti u razgovoru (intervjuu) određuje se na način da je minimum ostvarene uspješnosti kandidata 50% odnosno najmanje polovica ostvarenih bodova, što je 30 bodova od maksimalnog broja bodova.

Razgovor (intervju) pred Povjerenstvom obaviti će se na način da će Povjerenstvo s kandidatima natječaja obaviti razgovor (intervju) radi provjere znanja, interesa i motivacije za rad na način da će povjerenstvo postaviti šest (6) pitanja koji se boduju od 0-10 bodova i maksimalni broj ostvarenih bodova je 60 bodova.

Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog razgovora (intervjua).

Kandidati su dužni radi provjere identiteta donijeti osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom.

Kandidati koji ne pristupe razgovoru smatrat će se da su povukli prijavu na Natječaj, ukoliko kandidat pristupi razgovoru (intervjuu) i nema identifikacijsku ispravu isključuje se iz razgovora (intervjua) i više se ne smatra kandidatom u postupku.

Sukladno epidemiološkim uputama, kandidatima će se prije ulaska u službeni prostor Fakulteta mjeriti tjelesna temperatura. Također, kandidati su obvezni imati zaštitu masku.

Nakon provedenog razgovora pred Povjerenstvom, Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru, te predlaže dekanu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek najuspješnijeg kandidata s najvećim ukupnim brojem bodova za izbor na radno mjesto administrativno-financijski voditelj projekta (projekt koordinator) na projektu „RCK-ELPROS, ESF – Poziv: „Uspostava regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju u (pod)sektorima: strojarstvo, elektrotehnika i računalstvo, poljoprivreda i zdravstvo“ referentna oznaka: UP.03.3.1.04. Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek Konačnu Odluku o izboru kandidata na radno mjesto administrativno-financijski voditelj projekta (projekt koordinator) na projektu „RCK-ELPROS, ESF – Poziv: „Uspostava regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju u (pod)sektorima: strojarstvo, elektrotehnika i računalstvo, poljoprivreda i zdravstvo“ referentna oznaka: UP.03.3.1.04. Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek donosi dekan Fakulteta elektrotehnike, računarstva i

informatičkih tehnologija Osijek, a koja će se objaviti na službenoj stranici Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informatičkih tehnologija Osijek www.ferit.unios.hr

Provjera znanja putem razgovora (intervjua) sadrži šest (6) pitanja koja se odnose na poznavanje procesa upravljanja projektom, poznavanje pravila za provedbu projekata te obaveza korisnika bespovratnih sredstava u okviru projekata financiranih iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova.

Literatura za provjeru znanja putem razgovora (intervju):

1. Priručnik za korisnike bespovratnih sredstava u okviru projekata financiranih iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova

(izvor: https://safu.hr/datastore/filestore/10/SAFU_-_PRIRUCNIK_ZA_KORISNIKE_v_2.pdf)

Ovaj poziv na razgovor (intervju) objavit će se na službenoj stranici Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informatičkih tehnologija Osijek www.ferit.unios.hr, najkasnije 5 dana prije održavanja pisane provjere znanja.

Predsjednik Povjerenstva

Prof.dr.sc. Željko Hederić, redoviti profesor

